AVITA

Valjade hoivamine. 2 ja 3 astmed.

Maéngu eesmargiks on seada vastavusse manguvaljal oleva aste ja tulbas olev tehe.
Miinti tuleb visata manguvaljale. Kui miint on tileni manguvaljal saab viskaja otsida
tulpadest ainult sellele véljale vastavat tehet. Kui miint katab piiri, saab viskaja
valida tihe viljadest, mida osa miindist katab. Vilja saab varvida oma varviga vaid
siis, kui valjal olevale vastusele on leitud tulpadest vastav tehe. Kasutatud tehe tuleb
maha kriipsutada. Hoivata saab ainult vabu vilju. Teine méngija saab torjuda
varvimist, kui ta leiab tulpadest tehte kiiremini, kuid ei saa seda vélja siiski oma

varviga varvida ega tehet maha kriipsutada. Vaidlusi lahendatakse kalkulaatoril.
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